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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri deZurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili u
sigurnosnoj vrecici.

Ispit traje 180 minuta.

Ispred svake skupine zadataka uputa je za rjeSavanje. Pozorno je procitajte.

Pri raunanju mozete upotrebljavati list za koncept koji se ne¢e bodovati.
Samo na listu za koncept i pri crtanju grafa smijete upotrebljavati olovku i gumicu.
Na listu za odgovore i u ispitnoj knjizici upotrebljavajte iskljuCivo kemijsku olovku kojom
se pide plavom ili crnom bojom.

Mozete upotrebljavati prilozenu knjizicu formula.

Pisite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢e se s nula (0) bodova.

Ako pogrijesite u pisanju, pogreske stavite u zagrade, precrtajte ih i stavite skrac¢eni
potpis. Zabranjeno je potpisati se punim imenom i prezimenom.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knjizica ima 28 stranica, od toga 4 prazne.

Ako ste pogrijesili u pisanju odgovora, ispravite ovako:
a) zadatak zatvorenoga tipa

Ispravno Ispravak pogreSnhoga unosa Neispravno

AX B c A@ B cX CGz A B XcQ
7 A\

Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis

k i ., 4
b) zadatak otvorenoga tipa —Marko-Marulic)-  Petar Preradovic 2

Precrtan neto¢an odgovor u zagradama Toc¢an odgovor Skraceni potpis

MAT A D-S039 m mm |“ ‘H
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Matematika

|. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljedeéim zadatcima od viSe ponudenih odgovora samo je jedan tocan.

Pri raCunanju mozete pisati i po ovim stranicama ispitne knijizice.

To¢ne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore kemijskom olovkom.
U zadatcima od 1. do 15. to¢an odgovor donosi jedan bod.

1. Koji je od navedenih brojeva najveci? A.
B.
A.
C.OS 47 C.
B. sin92
C. cos47° =
D. sin92°
2. Dnevna potrosnja vode neke obitelji je 320 litara. Rezervoar sadrzava 16 m® vode. A.
U koliko dana ta obitelj potroSi svu vodu iz rezervoara? B.
A. 20 C.
B. 30 D.
C. 50
D. 80
3. Petero studenata ima visine redom 168 cm, 172 cm, 179 cm, 180 cm i 190 cm. A.
Sto vrijedi za prosjeénu visinu P tih petero studenata? B.
A. Visina drugoga studenta jednaka je P. C.
B. Visina tre¢ega studenta jednaka je P. D.
C. Visina najnizega studenta manja je za 9.7 cm od P.
D. Visina najviSega studenta veca je za 12.2 cm od P.

1
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4. Cemu je jednak izraz \Y/a -+Ja ?

O 0w »

5

. Zadan je trokut sa stranicama duljina 13 cm, 14 cm i 15 cm. Kolika je duljina
najdulje stranice trokuta opsega 84 cm koji je sli€an zadanomu trokutu?

A. 75cm
B. 9cm
C. 30cm
D. 32.5¢cm

oo w >

6. Duljine dijagonala paralelograma iznose 12 cm i 16 cm, a mjera kuta izmedu njih

iznosi 53°8'. Kolika je duljina krace stranice toga paralelograma?

A. 4.82cm
B. 6.51cm
C. 94cm
D. 10.6 cm

O 0o w »

7.

Ako se geometrijsko tijelo promatra s triju strana, sprijeda i s boCne strane vidi se
trokut, a odozgo krug. Koje od navedenih tijela odgovara tomu opisu?

kvadar
piramida
valjak
stozac

cowp

O 0w »

MAT A D-S039
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8. Koja je tocka srediste i koliki je polumjer kruznice zadane jednadzbom

X +y —6x-7=07?

o0 w >
9%)

oo w »

9. Koji je skup domena funkcije f(x)=log(2x+4)?

A. R\{-2,0}
B. (—o0,-2)
C. (=2,+o00)
D. R\{-2}

oo w»

10. Koja od navedenih tvrdnja nije istinita za svaka dva polinoma?

A. Zbroj dvaju polinoma jest polinom.

B. Razlika dvaju polinoma jest polinom.
C. Umnozak dvaju polinoma jest polinom.
D. Koli¢nik dvaju polinoma jest polinom.

o o w »

MAT A D-S039
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11. Koliki je zbroj svih ¢lanova beskonac¢noga niza 1, AT ?

57257 125777

A2
8
68

B. —
125

272
125
5
2

C.

D.

oo w »

12. Koja od navedenih nejednadzba ima isti skup rjesenja kao i nejednadzba
S5x
(ﬂ) > ﬁ?
7 16

S5x <=2
S5x<?2

5x>-2
5x>2

oo wp

o o w »

13. Cemu je jednako x ako je y=3"+57?

A. x=log,(y-5)
B. x=log,(y+5)
c
D

O 6o w »

. x=log; y—log,5
. x=log; y+log,y5

1
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14. Funkcija f'definirana na skupu realnih brojeva neprekinuta je i ima to¢no dvije
stacionarne totke. U togki (3, /(3)) poprima lokalni maksimum, a u togki (8, /'(8))

lokalni minimum. Sto vrijedi za derivaciju f” funkcije f?

A. f’ je negativna na (—co,3) U (8, +oo) i pozitivna na (3, 8)

B. /7 je pozitivna na (—oo,3)(8,+oo) i negativna na (3, 8)

C. [’ je negativna na (—00,3) i pozitivna na (8,+ o)

D. /7 je pozitivna na (—00,3) inegativna na (8,+oo)

oo w »

15. Koliko rjedenja ima jednadzba ||2x—3| —m| =m ako je parametar m >07?

A. to¢no jedno
B. to¢no dva
C. to€no tri

D. to¢no Getiri

oS o w »

1
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Il. Zadatci kratkoga odgovora

U sljedeéim zadatcima odgovorite kratkim odgovorom.

Pri raunanju upotrebljavajte list za koncept koji se neée bodovati.
Odgovore upiSite samo na predvideno mjesto u ovoj knjiZici.

Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

16. Rijesite zadatke. 0
1

16.1. Koliko je 25 % od 9767
Odgovor:

16.2. Mjere dvaju kutova trapeza su 20° i 125°. Odredite mjere preostalih dvaju bod
kutova toga trapeza. 0
Odgovor: 1

bod
17. Kosarkas je bacio loptu u ko$ diji se obru¢ nalazi na visini 3.05 m iznad podloge. 0

Formula /(1) =1.96+4.5t—2.95¢* opisuje visinu () na kojoj se nalazi lopta, pri 1

¢emu je ¢ vrijeme proteklo od trenutka bacanja lopte. Visina je izrazena u metrima,

a vrijeme u sekundama.

174. Na kojoj se visini lopta nalazila 1 sekundu nakon bacanja?

bod
Odgovor: m
0
17.2. Koliko ¢e sekunda proteci od trenutka u kojemu je lopta na najvecoj visini do -
trenutka u kojemu ¢e lopta biti na visini obru¢a kosa?
Napisite odgovor kao decimalni broj.
Odgovor:
bod

02




Matematika

18. Rijesite zadatke. 0
1
18.1. Razred od 26 uc€enika bio je na izletu. Cijena toga izleta po u€eniku iznosila
je 2100 kn za pla¢anje na rate, a 1995 kn za jednokratno pla¢anje. Razred
je izlet ukupno platio 52 185 kn. Koliko je u€enika toga razreda izlet platilo
jednokratno?
Odgovor: bod
18.2. Na testiranju iz Matematike bilo je 9700 pristupnika. 0
Na tome je testiranju 11 % pristupnika postiglo najvise 25 % mogucih 1
bodova, a 23 % pristupnika najmanje 75 % mogucéih bodova.
Odredite broj pristupnika koji su na tome testiranju postigli vise od 25 % i
manje od 75 % mogucih bodova.
Odgovor: bod
19. Rijesite zadatke.
19.1. lzraCunajte mjeru kuta o trokuta prikazanoga na skici.
3k
k
0
127° 43! 1
0
Odgovor: o=
bod
19.2. IzraCunaijte oploS$je kugle upisane u kocku €ija je prostorna dijagonala 0
duljine 12+/3 cm. 1
Odgovor: cm?
bod

02
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20. Rijesite zadatke.

Ilmw
Oznacite na brojevnoj kruznici to¢ku 7 pridruzenu broju — 2

20.1.

N

bod

y

20.2. U zadanome koordinatnom sustavu nacrtajte graf funkcije

ye]
(o]
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I I I i
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I I I I
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—_
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21. Rijesite zadatke. 0
1
1
211. lzraz :ﬁ— napisite kao jedan do kraja skrac¢en razlomak
1-b b a—ab
za sve a, b za koje je taj izraz definiran.
bod
Odgovor:
oo 7 5
21.2. Kolikoje (fog) 5 | akossu f(x)=12x"i g(x)=x-37
7 0
Odgovor: (f o g) 2
1
bod

02
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bod

22. RijesSite zadatke.

4(x+2) 52

Kolika je vrijednost diskriminante kvadratne funkcije 1 (x)

221.

Odgovor:

22.2. Na slici su prikazani grafovi linearnih funkcija f i g.

Poredaijte vrijednosti (1), g(0) i g(58) od najmanje do najvece.

bod

Odgovor:

MAT A D-S039
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23. Rijesite zadatke. 0
1
23.1. Napisite jednadzbu parabole kojoj je tieme u ishodistu koordinatnoga
sustava, a Zaridte (fokus) je tocka F(8,0).
Odgovor: bod
0
23.2. Odredite vrijednost realnoga broja d tako da graf funkcije 1
5x+6 o
X)=——"——— ne sijece 0s y.
/ ( ) Tx+d-3 ) >
Odgovor: bod
24. Rijesite zadatke. 0
1 1
241. Rijesite jednadzbu log, o =3.
Odgovor:
bod
1
24.2. Napisite izraz log, 35—5-log@ 6 kao jedan logaritam po bazi b. 0
1
Odgovor:
bod

02
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25. Rijesite zadatke. 0
1
251. Rijesite jednadzbu x+ 2%t = 4";1 - x;7 .
Odgovor: x = bod
0
25.2. RijeSite nejednadzbu (x—l)[)wl)z 0 i napiSite rijeSenje s pomocu 1
intervala. 2 5
Odgovor:
bod
25.3. Rijesite jednadzbu 3vx —/5x+1=1. 0
1
Odgovor:
bod

02
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26. U zadanome koordinatnom sustavu prikazane su toc¢ke 4, Bi C.
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AB+AC.

—

26.3. U zadanome koordinathom sustavu nacrtajte vektor v
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x* —2x+1. Nacrtajte graf funkcije g(x)= f(x)-3.

28. Zadana je funkcija f(x)

I
=

bod

E i B B P S I i

MAT A D-S039
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lll. Zadatci produzenoga odgovora

U 29. i 30. zadatku napiSite kemijskom olovkom postupak rieSavanja i odgovor na predvideno
mjesto u ovoj ispitnoj knjizici. Prikazite sav svoj rad (skice, postupak, racun).

Ako dio zadatka rijeSite napamet, objasnite i napiSite kako ste to ucinili.

Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

29. Rijesite zadatke.

29.1. Odredite opéi ¢lan aritmetickoga niza (a,) kojemu je peti ¢lan —,
a Sesnaesti 53. 2

0
1
2
Odgovor:a, =
bod
MAT A D-S039 m |m H ‘
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1 5 .5
29.2. Zadani su kompleksni brojevi z =—/3 +1, w=§(cos?n+ism?n).

IzraCunajte z-w i napiSite rezultat u trigonometrijskome obliku.

0
1
2
Odgovor: z-w=
bod
MAT A D-S039 m |m H ‘
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29.3. BrisacC stakla dug je 55 cm i briSe ravno staklo dimenzija 120 cm x 60 cm.
BrisaC se pri brisanju stakla zakrene za kut od 160° kao $to je prikazano
na skici. Koliki postotak povrsine stakla brisa¢ pritom obrise?

120 cm

60 cm
55 cm @
0
1
2
Odgovor:
bod
MAT A D-S039 m |m H ‘
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29.4. Visina pravilne uspravne Cetverostrane piramide je 9 cm, a duljina bonoga
brida 11 cm.
IzraCunajte mjeru kuta izmedu ravnine pobocke i ravnine osnovke te piramide.

0
1
2
3
Odgovor:
bod
MAT A D-S039 m |m H ‘
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29.5. Umnozak prvih n prirodnih brojeva je 272 puta vec¢i od umno$ka prvih n—2

prirodnih brojeva.

Odredite koeficijent uz x'* u razvoju binoma (x+4)".

0
1
2
3
Odgovor:
bod
[l

02
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1
30. Odredite tocku pravca y =7x—15 koja je najbliza grafu funkcije f (x)= §x4 +3x—4.

MAT A D-S039 m mm“ H
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H W N =~ O©

Odgovor:

bod

1

02
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